
 
 

 

 

CROCE ROSSA ITALIANA COMITATO DI SERRE OdV 

SUNTO DEL VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO N. 1 DEL 27/01/2022 

Il Consiglio Direttivo del Comitato CRI di Serre si è riunito in via ordinaria in data 27 gennaio 2022 alle ore 
16:00 presso la sede del Comitato di Serre (SA), sita in Serre alla via Ennio D’Aniello n°1. Sono presenti: 

-D’Angelo Giuliano   - Presidente del Comitato 
-Adesso Mariateresa  - V. Presidente 
-Longobardi Annarita  - Consigliere 
-Mariseno Gerardino  - Consigliere 
 
Presente in modalità online: 
-Di Giovanni Angela - Consigliere Giovane 
 
Dopo l’approvazione della nomina del dipendente Di Rosario Nicoletta quale Segretario verbalizzante, il 
Consiglio procede all’esame dei seguenti punti in discussione: 
 
1. Approvazione del verbale della seduta precedente: 

I Consiglieri deliberano l’approvazione del verbale della seduta precedente. 
 

2. Ratifica Atti del Presidente: 

Non ci sono atti da ratificare  

 

3. Piano organico personale dipendente per convenzione 118: 

Nel punto 3 viene trattato il fabbisogno di personale Autista Soccorritore come richiesto dalla Convenzione 

in atto con L’ASL Salerno, vengono illustrate le nuove discipline contrattuali da applicare e i contratti da 

adeguare. I Consiglieri deliberano l’approvazione del punto all’O.d.G. 

 

4. Nomina coordinatori postazioni Saut 118: 

Nel punto 4 vengono individuate le figure di coordinatore (Focal Point) necessarie per la gestione e il buon 

funzionamento delle postazioni Saut 118. I Consiglieri deliberano l’approvazione del punto all’O.d.G. 

 

5. Nomina Responsabile autoparco: 

Nel punto 5 il presidente comunica la sostituzione dell’attuale Responsabile dell’autoparco. I Consiglieri 

deliberano l’approvazione del punto all’O.d.G. 

 

6. Comunicazione in merito alle spese sostenute: 

Il Presidente illustra ai Consiglieri il report delle spese sostenute e delle entrate, inerenti al periodo di 

riferimento giugno/dicembre 2021. 

 

7. Campagna Solidale Pasqua 2022: 

Il Consiglio, discute sulle modalità di svolgimento della Campagna Solidale di Pasqua 2022 e lascia la 

decisione della destinazione degli utili della Campana in oggetto, all’ Assemblea dei Soci. I Consiglieri 

deliberano l’approvazione del punto all’O.d.G. 

 

8. Lavori di adeguamento degli immobili CRI e delle Sedi in comodato d’uso gratuito – Nomina 

affidamento incarico di direzione dei lavori: 

Nel punto 8 viene trattata la necessità di effettuare dei lavori di adeguamento degli immobili CRI e delle 

Sedi in comodato d’uso gratuito. I Consiglieri deliberano l’approvazione del punto all’O.d.G. 
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9. Varie ed eventuali: 

Il Presidente comunica che è stata predisposta un’indagine di mercato per l’acquisto di un monoblocco 

prefabbricato di 6 Mt da destinare all’autoparco del Comitato e di un gruppo elettrogeno e di una torre fari 

necessari per le attività di protezione civile.  

 
*** * *** 

 
Il Presidente scioglie l’adunanza alle ore 18:05. 
 
Serre lì 27/01/2022 
 

  Il Segretario verbalizzante       Il Presidente 

       F.to Sig.ra Nicoletta Di Rosario                                                      F.to Dr. Giuliano D’Angelo 

 

Firma autografa omessa ai sensi Art. 3 del D.Lgs n. 39/1993 
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